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Startveiledning
 ADVARSEL

Inspiser alltid utstyret før du skyter med en armbrøst. Ha alltid en forståelse av målet ditt og hva som ligger bak 
det, før du avfyrer et skudd. Hvis du ikke tar hensyn til omgivelsene dine når du skyter, kan det føre til skade på 
eiendom, personskade eller død. Du er ansvarlig for å forstå og overholde alle gjeldende forskrifter for bruk av 
armbrøst.
Denne enheten har et beskyttende hus som, når det er på plass, forhindrer menneskelig tilgang til laserstråling 
som overskrider grensen for tilgjengelig utslipp (accessible emission limit, AEL) for laserprodukter i klasse 1. 
Denne enheten må ikke modifiseres eller brukes uten tilhørende hus eller optikk. Bruk av denne enheten uten 
hus og optikk eller bruk av denne enheten med modifisert hus eller optikk som eksponerer laserkilden, kan 
resultere i direkte eksponering for laserstråling og risiko for permanente øyeskader. Fjerning eller modifisering 
av spredelinsen foran laseroptikken kan medføre risiko for permanente øyeskader.
Se veiledningen Viktig sikkerhets- og produktinformasjon i produktesken for å lese advarsler angående produktet 
og annen viktig informasjon.

1 Sett inn to AAA-litiumbatterier i enheten (Sette inn AAA-batterier, side 3).
2 Monter enheten på armbrøsten (Montere siktet, side 4).
3 Slå på enheten (Slå enheten av eller på, side 6).
4 Juster okularfokuset (Justere okularet, side 6).
5 Følg instruksjonene på skjermen for å kalibrere enheten for armbrøsten (Oversikt over oppsett, side 7).
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Oversikt over enheten

 Avstandsknapp
Hold inne for å aktivere den laserbaserte avstandsmåleren
Trykk for å gå tilbake til jaktmodus

 OK (PWR)
Trykk for å slå på enheten
Trykk for å velge alternativer og konfigurere enheten

 

Trykk for å redusere lysstyrken på trådkorset
Trykk for å bla gjennom menyelementer
Hold inne for å se hurtigmenyen

 

Trykk for å øke lysstyrken på trådkorset
Trykk for å bla gjennom menyelementer
Hold inne for å se hurtigmenyen

 Justering av høyde Vri for å justere siktet opp eller ned med 1/2 MOA (bueminutter) for hvert klikk

 Justering av avdrift Vri for å justere siktet til venstre eller høyre med 1/2 MOA (bueminutter) for hvert klikk
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 Låseknapp for 
justering

Løsne for å justere avdrift og høyde
Stram til for å låse justeringene

 Batterideksel Fjern for å sette inn batterier eller få tilgang til mikro-USB-porten

 Batterideksellås Flytt for å løsne batteridekselet

 Ekstern utløserport Kobler til den eksterne utløserkabelen

 Monteringsskruer Fester siktet til en Picatinny- eller Weaver-skinne

 Etikett for laser­
samsvar

Inneholder produsentens identifikasjon og sertifisering

Sette inn AAA-batterier
Enheten bruker to AAA-litiumbatterier. Litiumbatterier er påkrevd for denne enheten.
1 Skyv batterideksellåsen  mot okularet.

Batteridekslet løsner fra siktet.
2 Sett to AAA-litiumbatterier inn i enheten. Pass på at du setter dem inn riktig vei.
3 Sett på batteridekselet igjen.
4 Kontroller at låsen er helt i låst stilling.
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Montere siktet
Enheten monteres på en Picatinny- eller Weaver-skinne. Siktet har en øyeavstand på 62 mm (2,44 tommer). Du 
bør montere enheten i en posisjon som gir deg klar sikt gjennom siktet når kinnet ditt hviler mot kinnstøtten på 
armbrøsten.
1 Plasser enheten på skinnen.

TIPS: Du må passe på at tappen på undersiden av enheten er plassert mellom sporene på skinnen.
2 Bruk de medfølgende skruene og skivene  til å feste monteringsklemmen  til enheten.

3 Stram skruene til et dreiemoment på maks 2,5 Nm (22 pund/tomme).
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Montere den eksterne utløserkabelen
Du kan montere en ekstern utløserkabel for å aktivere avstandsmåleren når hånden din er i nærheten av 
armbrøstutløseren. Den eksterne utløseren fungerer på samme måte som avstandsknappen på siktet. Om 
nødvendig kan du koble utløserkabelen fra utløserkabelbraketten for å spenne armbrøsten.
1 Koble den eksterne utløserkabelen til den eksterne utløserporten.

2 Trykk den eksterne utløserkabelen inn i porten, og drei den med klokka til den låses på plass.
3 Fjern beskyttelsespapiret  fra utløserkabelklemmen .

MERK: Enheten har to utløserkabelklemmer for flate og buede monteringsflater. Du bør velge 
utløserkabelklemmen som passer best til monteringsflaten du har.

4 Trykk den eksterne utløserkabelklemmen mot grepet på armbrøsten, der du kan aktivere den på en 
komfortabel måte mens du sikter.
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MERK: Du bør kontrollere at den eksterne utløserkabelen er plassert slik at den ikke kommer i veien for 
betjeningen av armbrøsten.

5 Skyv den eksterne utløserkabelen mot utløserkabelklemmen til den klikker på plass.

6 Fest kabelen til armbrøsten ved hjelp av teip eller kabelstropper.
TIPS: Hvis du har kabel til overs, kan du vikle kabelen eller vikle den rundt armbrøstskaftet for å stramme 
slakket.

Slå enheten av eller på
1 Hvis du vil slå på enheten, trykker du på og holder inne PWR.
2 Hvis du vil slå av enheten, holder du PWR inne i tre sekunder.

Justere okularet
Enheten har et justerbart okular. Dette gjør at du kan justere fokuset på siktet etter synet ditt. Du bør justere 
okularet slik at bildet på skjermen og synsfeltet er i fokus samtidig.

Roter okularet for å justere fokuset.
TIPS: Hvis du vil oppnå nominelt fokus, roterer du okularet helt inn og dreier det én hel omdreining tilbake.
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Oversikt over oppsett
Den første gangen du slår på enheten, leder den deg gjennom innstillingene for avdrifts- og høydejusteringer på 
braketten for å angi det første siktepunktet. Når du har angitt det første siktepunktet, kan du legge til 
siktepunkter for forskjellige avstander elektronisk. Du kan velge å kalibrere dine egne siktepunkter individuelt, 
eller siktet kan automatisk kalibrere siktepunkter ut til 80 meter eller 80 yards, basert på hastigheten til 
armbrøsten din. Du kan legge til, slette eller kalibrere siktepunktene på nytt etter at du har fullført oppsettet.
Hvis du kalibrerer siktet automatisk, bør du validere nøyaktigheten din til 50 meter eller 50 yards. Det er spesielt 
viktig å validere nøyaktigheten hvis du oppnår den reklamerte hastigheten for armbrøsten.

Justering av avdrift og høyde
Enhetsbraketten har en låseknapp som forhindrer at den justeres ved et uhell. Du må løsne låseknappen før du 
foretar justeringer. Du må stramme til låseknappen før du foretar et skudd, slik at braketten ikke beveger seg 
under bruk.
1 Løsne låseknappen ved hjelp av en 3,5 mm (1/8 tommer) sekskantnøkkel.

2 Vri på bryterne for å justere avdrift  eller høyde .
3 Stram til låseknappen til den klikker på plass én gang.

MERK: Ikke la låseknappen klikke mer enn én gang når du låser knappen.
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Bruke siktet
Før du kan bruke siktet, må du kalibrere det for armbrøsten og sluttstykket.
1 Pek med siktet mot målet.
2 Hold inne avstandsknappen til det målte området vises ved siden av trådkorset.

TIPS: MÅLET ER LÅST vises under trådkorset når avstandsmålingene konsekvent har samme verdi.

3 Slipp avstandsknappen.
Enheten viser et siktepunkt for den målte avstanden.
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Skjermoversikt

 Kompass Viser retningen du peker enheten mot når du måler avstanden til målet.

 Siktepunkt Viser siktepunktet for den målte avstanden.

 Siktepunktvater Indikerer at armbrøsten er skråstilt.

 Kontinuerlig sikteindikator
Indikerer hvor stødig du holder armbrøsten. Sirkelen utvides og trekker seg 
sammen med armbrøstens bevegelse mens du sikter.

 Rullmåler Viser vinkelen som armbrøsten er skråstilt i, i grader.

 Synslinjeavstand
Viser den målte avstanden mellom den laserbaserte avstandsmåleren og 
målet.

 Justert avstand
Viser den horisontale avstanden til målet, som beregnes ved hjelp av målings­
vinkelen.

 Målingsvinkel Viser opp- eller nedovervinkelen fra avstandsmåleren til målet.

 Boblevater Viser et digitalt vater som viser vinkelen armbrøsten er skråstilt i.

Viser gjenværende batterinivå.

Viser antall avfyrte skudd under den gjeldende skyteøkten.

Viser varigheten av impulsen for det forrige skuddet i millisekunder.

Viser rullmålingen for det forrige skuddet.

Viser statusen for den eksterne utløserkabelen.
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Åpne hurtigmenyen
Hurtigmenyen gir rask tilgang til flere funksjoner og innstillinger.

Hold inne  eller  til hurtigmenyen vises.

Justere lysstyrken
Du kan justere lysstyrken på skjermen etter lysforholdene.

Velg et alternativ:
• Hvis du vil justere lysstyrken mens du ser på trådkorset, trykker du på  eller .
• Hvis du vil vise gjeldende lysstyrkenivå, holder du inne  eller  til hurtigmenyen vises og velger 

LYSSTYRKE.

Angi modus for avstand
Du kan justere avstandsmodusen for å være mer effektiv i jaktmiljøet. Du oppnår best resultat i hver modus for 
avstand ved å holde avstandsknappen inne til MÅLET ER LÅST vises.
1 Velg MODUS FOR AVSTAND fra hurtigmenyen.
2 Velg et alternativ:

• Hvis du vil vise den siste verdien som ble målt av avstandsmåleren, velger du NYLIG. Dette alternativet er 
ideelt for de fleste miljøer.

• Hvis du vil vise den nærmeste rekkevidden som ble målt av avstandsmåleren, velger du MINIMUM. Dette 
alternativet er nyttig når målet er langt unna og foran et bakteppe, for eksempel en klynge med trær.

• Hvis du vil vise det lengste området som ble målt av avstandsmåleren, velger du MAKSIMALT. Dette 
alternativet er nyttig når målet er i skogkledde omgivelser det avstandsmåleren kan oppdage løv eller 
andre forstyrrelser.

Angi en manuell avstand
Du kan angi et siktepunkt for en bestemt rekkevidde manuelt. Dette kan være nyttig hvis du skyter fra en kjent 
rekkevidde. Du kan bare angi manuelle siktepunkter for avstander nærmere enn den maksimale kalibrerte 
avstanden.
1 Velg MANUELL AVSTAND i hurtigmenyen.

Enheten går inn i modusen for manuell avstand.
2 Trykk på  eller  for å angi en rekkevidde.
3 Trykk på OK.

Enheten viser siktepunktet for den valgte rekkevidden.

Vise skuddynamikk
Enheten registrerer statistikk om skuddynamikken. Du kan bruke denne funksjonen som en referanse for å 
forbedre presisjonen din.

Velg SKUDD-DYNAMIKK fra hurtigmenyen.
Enheten viser statistikk fra gjeldende skyteøkt.

Tillegging av pilprofiler
Du kan legge til pilprofiler som skal brukes med ulike piltyper og ulik vekt. Du bør angi en egen pilprofil for hver 
piltype du bruker.
1 Fra hovedmenyen velger du PROFIL > LEGG TIL PILPROFIL.
2 Angi et navn på pilprofilen.

TIPS: Du kan trykke på  eller  for å bla gjennom menyen. Du kan trykke på OK for å angi en bokstav.
3 Velg  for å bekrefte navnet.
4 Velg JA for å begynne å kalibrere pilprofilen.
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Aktivering eller redigering av pilprofiler
1 Gå til hovedmenyen, og velg PROFIL.
2 Velg en pilprofil.
3 Velg et alternativ:

• Velg AKTIVER for å aktivere en profil.
• Hvis du vil justere siktepunktene for den valgte profilen, velger du SIKTEPUNKT.
• Hvis du vil endre farten på buen, velger du BUEHASTIGHET.

MERK: Alternativet for buehastighet vises bare hvis du kalibrerte siktepunkter automatisk mens du 
opprettet pilprofilen.

• Hvis du vil validere siktepunkter for en profil som er kalibrert automatisk, velger du VALIDATE.
• Hvis du vil redigere profilnavnet, velger du REDIGER NAVN.
• Hvis du vil tilbakestille alle kalibreringsdata for den gjeldende profilen, velger du NULLSTILL PROFILEN.
• Hvis du vil kopiere profildataene til en ny profil, velger du COPY PROFILE.
• Hvis du vil slette profilen, velger du SLETT.

Tillegging av siktepunkter
Du kan legge til siktepunkter i en eksisterende pilprofil for å kalibrere den for en bestemt avstand.
1 Gå til hovedmenyen, og velg PROFIL.
2 Velg en pilprofil.
3 Velg SIKTEPUNKT > .
4 Velg et alternativ:

• Hvis du vil kalibrere et nytt siktepunkt manuelt, velger du KALIBRERT AVSTAND.
• Hvis du vil legge til et fast siktepunkt basert på de kalibrerte rekkeviddene, velger du FAST SIKTEPUNKT.

5 Følg instruksjonene på skjermen for å kalibrere siktepunktet.

Laserposisjoner
Når du jakter med enheten, registreres retningen og den målte avstanden hver gang du måler avstanden til et 
mål. Du kan sende disse dataene til en kompatibel Garmin® klokke eller håndholdt enhet. Dette kan hjelpe deg 
med å opprette veipunkter eller spore målet. Laserposisjoner vises i XERO-posisjoner-widgeten eller -appen på 
den kompatible enheten din. Du kan justere sendingsinnstillingene fra Innstillinger-menyen på buesiktet (Xero 
posisjonsinnstillinger, side 14).
MERK: Du må kanskje oppdatere programvaren for den kompatible klokka eller den håndholdte enheten før du 
kan bruke XERO-posisjoner-appen (Produktoppdateringer, side 16).

Sende posisjoner til en enhet
Du må aktivere Xero® widgeten før du kan motta data fra skopet til kroppsnære enheter. Du finner mer 
informasjon i brukerveiledningen for Garmin enheten.
Du kan sende målte posisjoner til en kompatibel Garmin klokke eller håndholdt enhet manuelt.
1 Velg XERO-POSISJONER fra hovedmenyen.
2 Velg en målt posisjon.
3 Velg JA.

Skopet sender den valgte posisjonen til den kompatible Garmin enheten.
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Måling av størrelse på et mål
Før du kan bruke meterstokk- eller målestokk-funksjonen, må du aktivere den (Proffinnstillinger, side 13).
Du kan bruke meterstokk- eller målestokk-funksjonen til å måle størrelsen på et mål fra avstand.
1 Rekkevidde for målet.
2 Trykk på avstandsknappen til skalaen vises.

MERK: Hvis du har angitt faste siktepunkter, må du trykke på knappen to ganger. Hvis du ikke har angitt faste 
siktepunkter, må du trykke på knappen én gang.

Apparatet viser en skala med én meter eller én yard ved den målte avstanden. Du kan bruke skalaen til å 
beregne størrelsen på målet.

Bruk av snikemodus
Før du kan bruke snikemodus, må du aktivere snikemodus (Proffinnstillinger, side 13).
Snikemodus deaktiverer den eksterne utløserkabelen for å hindre at du aktiverer avstandsmåleren ved et uhell.
1 Hold inne PWR til meldingen vises.

Enheten spør om du vil gå inn i snikemodus.
2 Velg JA.
Trykk på OK for å aktivere enheten fra snikemodus. Den eksterne utløserkabelen låses opp frem til du går inn i 
snikemodus igjen.

Innstillinger
Skjerminnstillinger
Velg  > VISNING på hovedmenyen.
LYSSTYRKE: Viser og angir skjermens lysstyrke.
FARGE: Angir alternativer for skjermfarge (Fargeinnstillinger, side 12).
TIDSAVBRUDD: Angir hvor lenge skjermen er aktiv før den slås av.

MERK: Tidsavbruddtiden for skjermen reduseres automatisk til maksimalt 30 sekunder når enheten brukes i 
temperaturer under 0 °C (32 °F).

SIKTEPUNKTFORM: Angir formen til det målte siktepunktet.
STØDIG SIKTE: Aktiverer funksjonen for stødig sikte på enhetens trådkors (Skjermoversikt, side 9).
VINKELMÅLER: Angir at vinkelmåleren skal vises ved siden av trådkorset mens avstanden til målet fastslås.
SIKTEPUNKTVATER: Angir at det skal vises en nivåindikator med det målte siktepunktet (Skjermoversikt, 

side 9).
VATERMÅLER: Angir at nivåmåleren skal vises på skjermen.
BUBBLE LEVEL: Angir at boblenivået skal vises på skjermen. Med boblenivået kan man lett se hvor mye 

armbrøsten er tippet. Hold alltid boblen i vater mens du skyter armbrøsten, for å få mest nøyaktige målinger.
KOMPASS: Angir at kompasset skal vises på skjermen (Skjermoversikt, side 9).
MÅLLÅS: Angir at enheten skal vise MÅLET ER LÅST når avstandsmåleren konstant viser samme verdi.
DATAFELTER: Angir hvilke indikatorer som vises når du ser på trådkorset (Datafelter, side 13).

Fargeinnstillinger
Velg  > VISNING > FARGE fra hovedmenyen.
AUTOMATISK SKJERMFARGE: Angir visningen og siktepunktene som skal endres automatisk til rødt ved 

dårlige lysforhold, og til grønt ved gode lysforhold.
SKJERMFARGE: Angir primærfargen for skjermen.
SIKTEPUNKTFARGE: Angir fargen til siktepunktet.

12 Innstillinger



Datafelter
Velg  > VISNING > DATAFELTER på hovedmenyen.
IMPULSVARIGHET: Viser varigheten av impulsen for det forrige skuddet i millisekunder.
SKUDDRULLE: Viser rullmålingen for det forrige skuddet.
SKUDDTELLER: Viser antall avfyrte skudd under den nåværende skyteøkten.
EKSTERN KABELINDIKATOR: Viser statusen for den eksterne utløserkabelen.

Innstilling av kilometerteller for skuddspredning
Du kan bruke kilometertelleren for skuddspredning til å holde oversikt over hvor mange bilder du har tatt med 
buestrengen. Du bør tilbakestille kilometertelleren for skuddspredning hver gang du bytter buestreng.
1 Velg  > KM-TELLER FOR SKUDDSPREDNING fra hovedmenyen.
2 Velg AKTIVERT.
3 Angi maksimalt antall skudd med buestrengen.
Enheten holder oversikt over antall skudd, og teller ned antall skudd du har igjen før du må bytte buestrengen.

Tilbakestilling av kilometerteller for skuddspredning
1 Velg  > KM-TELLER FOR SKUDDSPREDNING > NULLSTILL.
2 Angi maksimalt antall skudd for den nye buestrengen.

Proffinnstillinger
Velg  > PROFFINNSTILLINGER fra hovedmenyen.
SNIKEMODUS: Aktiverer alternativet for å gå inn i en modus som forhindrer utilsiktede tastetrykk (Bruk av 

snikemodus, side 12).
SIKTEPUNKTPOSISJON: Viser pikselposisjonen ved siden av hvert siktepunkt på skjermen.
DESIMALNØYAKTIGHET: Viser avstandsverdien i desimalformat.
FLIGHT APEX: Viser en bue over siktepunktet som viser det høyeste beregnede punktet pilen når under 

flyvningen.
AUTOMATISK LYSSTYRKE: Gjør at enheten kan stille inn lysstyrken på skjermen automatisk basert på 

lysforholdene i omgivelsene. Denne funksjonen er aktivert som standard.
RANGE AND AIMPOINT ONLY MODE: Angir at enheten bare skal vise rekkevidden og siktepunktet etter at 

avstanden til målet er fastslått.
METERSTOKK: Aktiverer en funksjon som projiserer en skala med antall meter på skjermen for avstanden som 

måles av avstandsmåleren. Denne innstillingen er bare tilgjengelig når meter er valgt som måleenhet (Måling 
av størrelse på et mål, side 12).

YARDSTOKK: Aktiverer en funksjon som projiserer en skala med antall yard på skjermen for avstanden som 
måles av avstandsmåleren. Denne innstillingen er bare tilgjengelig når yard er valgt som måleenhet (Måling 
av størrelse på et mål, side 12).

ENHETSJUSTERING: Angir alternativer som hjelper deg med å justere enheten i armbrøsten.
SECOND AXIS CALIBRATION: Angir alternativer for å flytte siktepunktet mot venstre eller høyre (Kalibrering av 

den andre aksen, side 14).
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Innstillinger for enhetsjustering
Du kan bruke enhetens justeringsinnstillinger til å gjøre avanserte justeringer i enhetens innstillinger. Disse 
innstillingene kan være nyttige hvis du vil justere for en skråstilt monteringskinne.
Velg  > PROFFINNSTILLINGER > ENHETSJUSTERING på hovedmenyen.
SHIM: Viser en vertikal linje på skjermen for å hjelpe deg med å justere braketten. Du bør alltid kontrollere at den 

vertikale linjen er i flukt med et loddrett referansepunkt.
TARE LEVEL: Tilbakestiller nivået til nullverdien.
SECOND AXIS CALIBRATION: Angir alternativer for å flytte siktepunktet mot venstre eller høyre (Kalibrering av 

den andre aksen, side 14).

Kalibrering av den andre aksen
Du kan bruke innstillingen for kalibrering av den andre aksen til å fjerne alle vinkelforskyvninger som kan finnes i 
armbrøstkinnen for skopets grensesnitt.
1 Velg  > PROFFINNSTILLINGER > ENHETSJUSTERING.
2 Kontroller at linjen på skjermen er i flukt med et loddrett referansepunkt, og trykk OK.

TIPS: Hvis linjen ikke er i flukt med et loddrett referansepunkt, må du justere mellomleggsskiven og rette opp 
festet før du kalibrerer den andre aksen.

3 VELG SECOND AXIS CALIBRATION.
4 Følg instruksjonene på skjermen.

Vaterinnstillinger
Velg  > VATER fra hovedmenyen.
TARE: Setter nivået til null for den gjeldende vinkelen.
SIKTEPUNKTVATER: Angir at vinkelindikatoren skal vises sammen med det målte siktepunktet (Skjermoversikt, 

side 9).
VATERMÅLER: Angir at nivåmåleren skal vises på skjermen. Vinkelen som armbrøsten er skråstilt i, vises i 

grader på vinkelmåleren.
BUBBLE LEVEL: Angir at boblenivået skal vises på skjermen. Med boblenivået kan man lett se hvor mye 

armbrøsten er tippet. Hold alltid boblen i vater mens du skyter armbrøsten, for å få mest nøyaktige målinger.
FØLSOMHET: Setter nivåfølsomheten til lav, middels eller høy. Lav følsomhet stiller inn vippeindikatoren til å 

vises når armbrøsten vippes fem grader eller mer. Middels følsomhet stiller inn vippeindikatoren til å vises 
når armbrøsten vippes tre grader eller mer. Høy følsomhet stiller inn vippeindikatoren til å vises når 
armbrøsten vippes én grad eller mer.

NULLSTILL TARE: Tilbakestiller nivåkalibreringen til fabrikkinnstillingene.

Xero posisjonsinnstillinger
Velg  > XERO-POSISJONER fra hovedmenyen.
SENDEMODUS: Angir sikkerheten til sending av laserposisjon. Du kan velge PRIVAT for å sende posisjoner bare 

til en paret enhet.
GLEM ENHET: Fjerner den parede enheten slik at du kan pare den med en annen enhet i privat modus. Du 

trenger ikke å bruke denne funksjonen mens du bruker sendemodus.

Innstillinger for skuddynamikk
Velg  > SKUDD-DYNAMIKK fra hovedmenyen.
NULLSTILL KILOMETERTELLER FOR SKUDD I ØKT: Tømmer skuddhistorikken for den gjeldende økten.
NULLSTILL KILOMETERTELLER FOR SKUDD TOTALT: Tømmer hele skuddhistorikken som er lagret på enheten.

14 Innstillinger



Kalibrere kompasset
MERK: Du må kalibrere det elektroniske kompasset utendørs. Ikke stå i nærheten av gjenstander som påvirker 
magnetiske felter, for eksempel biler, bygninger eller overhengende kraftlinjer.
Enheten kalibreres på fabrikken, og enheten bruker automatisk kalibrering som standard. Hvis Laser Locate™-
funksjonen ikke fungerer som den skal, kan du for eksempel manuelt kalibrere kompasset etter å ha forflyttet 
deg over store avstander eller opplevd ekstreme temperaturendringer.
1 Velg  > KALIBRER KOMPASS fra hovedmenyen.
2 Følg instruksjonene på skjermen.

Justering av fokus
Du bør justere okularet slik at synsfeltet og informasjonen på skjermen er i fokus samtidig. Du kan bruke siden 
for fokusjustering til å justere fokus.
1 Velg  > FOKUSJUSTERING fra hovedmenyen.
2 Juster okularet til du ser bildet tydelig på skjermen og i synsfeltet samtidig (Justere okularet, side 6).

Systeminnstillinger
Velg  > SYSTEM fra hovedmenyen.
ENHETER: Angir måleenhetene (Endre måleenhetene, side 15).
SPRÅK: Angir enhetsspråk.
NULLSTILL ALLE INNSTILLINGER: Tilbakestiller alle innstillinger til fabrikkverdiene.
OM: Viser teknisk informasjon om enheten.

Endre måleenhetene
Du kan tilpasse måleenhetene som vises på enheten.
1 Velg  > SYSTEM > ENHETER.
2 Velg et målesystem.

Informasjon om enheten
Enhetsspesifikasjoner
Batteritype Utbyttbare 1,5 V AAA-litiumbatterier

Batterilevetid Opptil 1200 laserområder ved bruk av et 20-sekunders tidsavbrudd for skjermen
Opptil 1 år i standbymodus

Temperaturområde for 
drift og oppbevaring

Fra –20 til 60°C (fra –4 til 140°F)

LES DETTE
Ikke utsett enheten for temperaturer over 60°C (140°F).

MERK: Tidsavbruddtiden for skjermen reduseres automatisk til maksimalt 30 
sekunder når enheten brukes i temperaturer under 0 °C (32 °F).

Vanntetthetsvurdering IEC 60529 IPX71

Trådløs frekvens/protokoll ANT® 2,4 GHz ved 4 dBm nominell

1 Enheten tåler utilsiktet kontakt med vann ned til 1 meter i opptil 30 minutter. Du finner mer informasjon på www.garmin.com/waterrating.
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Vise informasjon om forskrifter og samsvar fra den elektroniske etiketten
Etiketten for denne enheten er tilgjengelig elektronisk. E-etiketten kan gi informasjon om forskrifter, slik som ID-
numre fra FCC eller regional samsvarsmerking, samt aktuelt produkt- og lisensinformasjon.
1 Gå til menyen for innstillinger, og velg SYSTEM.
2 Velg OM.

Produktoppdateringer
Installer Garmin Express™ (www.garmin.com/express) på datamaskinen.
Appen gir Garmin enheter enkel tilgang til disse tjenestene:
• Programvareoppdateringer
• Produktregistrering

Oppdatere programvaren ved hjelp av en datamaskin
Du kan bruke Garmin Express programvare til å laste ned og installere de nyeste programvareoppdateringene 
for enheten. Garmin Express er tilgjengelig for Windows® og Mac®.
1 På datamaskinen går du til garmin.com/express.
2 Velg et alternativ:

• Hvis du skal installere på Windows, velger du Nedlasting for Windows.
• Hvis du skal installere på Mac, velger du Nedlasting for Mac.

3 Åpne filen som lastes ned, og følg instruksjonene på skjermen for å fullføre installeringen.
4 Åpne programmet Garmin Express.
5 Koble Xero enheten din til en datamaskin ved hjelp av en mikro-USB-kabel (Koble enheten til datamaskinen, 

side 17).
6 Fra Garmin Express applikasjonen klikker du på Legg til en enhet.

Garmin Express programvaren registrerer enheten.
7 Klikk på Legg til enhet.
8 Følg instruksjonene på skjermen for å registrere enheten din og legge den til i Garmin Express programvaren.

Når konfigurasjonen er fullført, søker Garmin Express programvaren etter programvareoppdateringer for 
enheten.

9 Velg et alternativ:
• Klikk på Installer alle for å installere alle tilgjengelige oppdateringer.
• Klikk på Vis detaljer, og velg en oppdatering for å installere en enkelt oppdatering.

10 Når programvareoppdateringen er fullført, kobler du enheten fra datamaskinen.
11 Sett på plass batteridekselet.

Enheten installerer programvareoppdateringen.
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Koble enheten til datamaskinen
1 Skyv batterideksellåsen mot okularet.
2 Ta av batteridekselet, og legg det fra deg.

MERK: Ikke ta ut batteriene.
3 Koble den minste enden av USB-kabelen til USB-porten  på enheten.

4 Koble den store enden av USB-kabelen til en USB-port på datamaskinen.
5 Hvis skopet er slått av, trykker du på PWR for å slå på enheten.

Skopet aktiverer USB-masselagringsmodus.

Ta vare på enheten
LES DETTE

Unngå kraftige slag og hard behandling. Dette kan redusere produktets levetid.
Ikke bruk en skarp gjenstand til å rengjøre enheten.
Unngå kjemiske rengjøringsmidler, løsemidler og insektsmidler som kan skade plastdeler og finish.
Ikke oppbevar enheten på et sted der den kan bli utsatt for ekstreme temperaturer over lengre tid. Dette kan føre 
til permanent skade.

Rengjøre enheten
1 Fukt en myk, ren og lofri klut med vann.
2 Tørk forsiktig av enheten.

Få mer informasjon
Du finner mer informasjon om dette produktet på webområdet for Garmin.
• Gå til support.garmin.com for å finne flere brukerveiledninger, artikler og programvareoppdateringer.
• Gå til buy.garmin.com eller kontakt Garmin forhandleren din for å få informasjon om tilbehør og reservedeler.

Feilsøking

Treffpunktet beveger seg mellom skudd
Flere faktorer kan forårsake variasjoner i treffpunktet.
• Sjekk at monteringsskruene er strammet til det maksimale dreiemomentet på 2,5 Nm (22 pund/tomme).
• Kontroller at låseknappen sitter godt.
• Kontroller at du bruker riktig pilprofil for pilen du bruker.
• Inspiser armbrøsten og kontroller at alle delene er i god stand.
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Enheten viser bare faste siktepunkter
Når batterinivået er lavt eller ikke oppfyller minimumsstrømkravet for den laserbaserte avstandsmåleren, tillater 
enheten bare sikting på faste siktepunkter.
• Kontroller batterinivået til batteriene du har satt inn.
• Kontroller at du bruker AAA-litiumbatterier.

Nullstille enheten
Hvis enheten slutter å reagere, må du kanskje nullstille den. Dette sletter ikke noen av de lagrede dataene eller 
innstillingene dine.
1 Hold PWR nede i opptil 30 sekunder eller til enheten slår seg av.
2 Hold PWR nede i ett sekund for å slå på enheten.
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